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Abszolutértékes és gyokos kifejezések

Igazolja, hogy az alabbi négy egyvenlet kozil az a) és b) jeld egvenletnek
pontosan egy megoldasa van, a c) és d) jeld egyenletnek viszont nincs
megoldasa a valos szamok halmazan!

x4 x—10

a) e 0 (4 pont)
b) Yx+16+Jx-9=5 (4 pont)
c) lg(x'+x-6)=1g(1-x") (4 pont)
d) sinx-1= Jlg{-::a::-s.J x-1,5cos x) (4 pont)
Oldja meg a valos szamok halmazan az alabbi egvenleteket:
a) (x-2)-1g(x*-8)=0 (5 pont)
b) x* —|.:-:[ =6 (> pont)
a) Oldja meg a valos szamok halmazan az alabbi egyenletet!

x* =|x-6| (5 pont)

b) Oldja meg a valos szamparok halmazan az alabbi egyenletrendszert!

lg(x+y)=2lgx
g(x+y)=2lg Bmoeit
lgx=1g2+1g(y-1)
Oldja meg az alabbi egvenletet a valos szamok halmazan!
N2 +1++4x? -3 =2 (10 pont)
a) Mely valos szamok elégitik ki az alabbi egvenlotlenséget?
(x—l_}a —(x+1)'>-8 (4 pont)

b) Az alabbi f és g flggvényt is a [-3;6] intervallumon értelmezziik.
f(x)=+x+3 és g(x)=-0,5x+2,5.
Abrazolja kozos koordinata-rendszerben az f és g fliggvényt a [-3;6]
intervallumon! Igazolja szamitassal, hogy a két grafikon metszéspontjanak

mindkét koordinataja egész szam! (4 pont)
c) Oldja meg az alabbi egyenlotlenséget a valos szamok halmazan!
0,5x+Jx+3<25 (& pont)

a) Abrazolija a derékszogli koordinatarendszerben az f:[0;5]- R,
f(x)=|x* —4x + 3| fiiggvényt! (5 pont)

a) Tekintsiik az ‘[x —a¥ —1| =k paraméteres egyenletet, ahol k walos
paraméter. Vizsgalja a megoldasok szamat a k paraméter fliggvényében!

(7 pont)

b) Abrazolla a megoldasok szamat megado flggvéenyt a ke |-6;6]
intervallumon! (2 pont)

c) Adja meg a c)-beli fliggvény értékkészletét! (2 pont)

Az alabbi harom kifejezés mindegyike esetén adja meg a wvalos szamok
halmazanak azt a legbévebb részhalmazat, amelven a kifejezés értelmezheta!

a) cns[lﬂgi \E} (3 pont)
b) log,(cosx) (5 pont)




8)

9)

c) lﬂ-gﬁ [rmsj" x] (5 pont)

Oldja meg a valos szamok halmazan a kivetkezo egvenleteket!

a) Jx+2=-x (4 pont)
x-1
b) 295 =N = gxt4 (x 2z -4) (7 pont)

Jelblje Ha /5,2 - x < 3 egyenl6tlenség pozitiv egész megoldasainak halmazat.
Jelélje tovabba B azon pozitiv egész b szamok halmazat, amelyekre a log, 2°
kifejezés értéke is pozitiv egész szam. Elemeinek felsorolasaval adja meg a H,

abB,a HnB ésa B\ H halmazt! (11 pont)
10) Oldja meg a valds szamok halmazan az alabbi egyenleteket!
a) sinx-ocos’x=-1 (6 pont)
b) |x=|xf=2x+1 (7 pont)
11) Oldja meg az alabbi egyenleteket a valos szamok halmazan!
1 dxs| [l]xb!
#) = +=| =324 6 pont
(3] +(3 (6 pont)
b) ox-24 =42x-7 -1 (7 pont)

12) Oldja meg az alabbi két egyenldtlenséget a valos szamok halmazan!

a) cosx> % (3 pont)

b) ,g ~4 <20 (4 pont)

c) Hany olyan egész szam van. amelyik gyoke az alabbi egyenlétlenségnek?

log,, - (2x +100) = -8 (7 pont)

13) a) Hatarozza meg a valos szamoknak azt a legbovebb részhalmazat, amelyen
a vx' —6x+9 kifejezés értelmezheto! (2 pont)

b) Abrazolia a [-5;8] intervallumon értelmezett f:xi Jx? -6x+9
fhggvenyt! (5 pont)

¢) Melyik allitas igaz és melyik hamis a fenti flggvényre vonatkozoan?
Valaszat irja a sor végén lévo téglalapbal (Az indoklast nem kell leirnia.)
A: Az fértékkészlete: [0;5]

B: Az ffOggvény minimumat az x = -3 helyen veszi fel.

C: Az fflggvény szigoran monoton no a [4; S] intervallumon. 3 pont)
A
B
¥
3
d) Hatéarozza megaz [(x’-6x+9)dx értékétl (6 pont)
=3

14) Oldja meg a valos szamok halmazan az alabbi egvenleteket!

a) v-2x+6=x+1 (5 pont)

b) 2log, x* +3log, x* =log, x" +log, 8’ (6 pont)



